## 西华一民警倒在工作岗位上

本报讯(记者 张猛 通讯员 何强) 11月20日凌晨,已经连续坚守工作 岗位两周的西华县公安局艾岗乡派出 所副所长王富超在值班期间,突发心 脏病,后经抢救无效不幸逝世,年仅

进入11月份以来,公安工作日益

放弃休息时间,以所为家,始终坚守 岗位,他病倒前已连续两周坚守在工 作岗位上,期间没有回过一次家。11 月20日凌晨4时许,该所民警弓晋南 经过王富超办公室门前,发现其房间 亮着灯,且门未关。弓晋南遂走进其

房间,看到王富超脸色发暗,随即呼 喊王富超,发现王富超没有反应,立 即拨打120急救电话。医生火速赶到, 立即对王富超进行紧急抢救。当日4 时54分左右,经全力抢救无效,王富 超同志永远离开我们。

据介绍,王富超生于1966年9

月,中共党员,本科文化,1986年10 月参加工作,1999年9月进入公安系 统工作。该同志自参加公安工作以来, 始终工作在基层派出所一线,爱岗敬 业、任劳任怨、忠于职守、敢于担当, 深受各级领导充分肯定和辖区群众的



项城市孙店镇党员干部以走访群众、收集民意的方式帮助群众解决生产、生活方面的难题。入冬以来,该镇把贫困群众的 冷暖挂在心上,走街串户,访民情、问民需、解民忧。图为该镇党员干部在高营村走访群众。

省电商团工委书记彭显云 一行来周口扶贫捐赠

爱心帮扶

助力圆梦

本报讯 11月16日,省电商 团工委书记彭显云一行在市工信 委副主任冯东民、市工信委信息 办主任魏星磊、市工信委电商团 工委书记窦辉、市工信委驻小朱 庄村工作队村第一书记张兴龙等 陪同下,冒雨到商水县舒庄乡杜 店小学捐赠 500 套全新羽绒衣和 棉旅游鞋。

当日,寒风习习,沥沥小 雨下个不停,可商水县舒庄乡 杜店小学 500 多名师生却没有 感到寒冷, 沉浸在浓浓的温暖 之中。杜店小学教学楼前悬挂 的"奉献爱心、收获希望"的 红色条幅让现场教职工和村民 心里感觉暖暖的, 该校王欣怡 等 500 名学生每人都领到爱心 棉衣、棉鞋一套。彭显云等亲 手将爱心物品递到学生手中, 并同多名留守儿童家庭学生交 谈,嘘寒问暖,嘱咐他们体会 父母外出辛苦,珍惜美好学习 环境,好好学习早日成才,服 务社会,回报父母和母校。

在捐赠仪式上,学生代表 王欣怡发言,感谢社会关爱, 决心好好学习, 回报社会关

(高合营)

《消费者权益保护法实施条例(送审稿)》征求意见

## 拟禁止商家随意电话推销

据新华社电(记者 白阳)接受过商 家一次服务,就会接到没完没了的"电话 骚扰""短信轰炸"?这样的烦恼将有望终 结。根据 11 月 15 日起向社会征求意见 的《消费者权益保护法实施条例(送审 稿)》,商家不经消费者同意拨打推销电 话、发送商业短信和邮件的行为或被禁

送审稿规定,经营者应当建立健全 信息保密和管理制度,未经消费者同意, 不得向他人提供消费者个人信息,不得 向消费者的固定电话、移动电话等通讯 设备,电脑等电子终端或者电子邮箱、网 络硬盘等电子信息空间发送商业性电子 信息或者拨打商业性推销电话。

送审稿明确,消费者的个人信息包 括姓名、性别、职业、出生日期、身份证件 号码、住址、联系方式、收入和财产状况。 健康状况、消费情况等。经营者须明示收 集、使用信息的目的、方式和范围并征得 消费者同意,不得收集与经营业务无关 的信息或采取不正当方式收集信息。

消费者明确要求经营者删除、修改 其个人信息的,除法律法规另有规定外, 经营者应当按照消费者的要求予以删 除、修改。在发生或者可能发生信息泄 露、丢失的情况时,经营者应当采取补救 措施,及时通知消费者。经营者已履行明

示义务并征得消费者同意的证明资料应 留存至少三年。

作为消费者权益保护法的配套法 规,此次发布的条例送审稿还对"价格欺 诈""产品召回"等消费者关注的热点问

以争议颇多的"最终解释权"问题为 例,条例明确,经营者向消费者提供商品 或者服务时使用格式条款、通知、声明、 店堂告示等方式的,应以显著方式提请 消费者注意与消费者有重大利害关系的 内容,并按照消费者的要求予以说明,不 得规定经营者单方享有解释权或者最终 解释权;同时,规定中不得含有限制消费 者依法变更、解除合同的权利,或排除、 限制消费者依法投诉、举报、选择诉讼或 者仲裁等权利的内容。

值得注意的是,送审稿强调,消费者 为生活消费需要而购买、使用商品或者 接受服务,其权益受本条例保护;以牟利 为目的购买、使用商品或接受服务的不 适用本条例。这意味着近年来方兴未艾 的"职业打假人"或将难以得到消法保

各界人士可在12月16日前,通过 登录中国政府法制信息网(http://www. chinalaw.gov.cn)的"法规规章草案意见 征集系统",对送审稿提出意见。

## 郸城县公安局开展危爆物品大检查

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 孟令 康)为进一步强化危爆物品安全管理,严 密防范、严厉打击涉危涉爆违法犯罪,有 效预防爆炸案件、事故发生,连日来,郸 城县公安局危爆大队按照上级公安机关 涉爆隐患大排查大整治的安排部署,开 展危爆物品大检查工作,确保群众生命、

民警们详细查看了涉爆涉危从业单 位的各项管理制度、应急预案、消防器 材、视频监控系统、报警系统及人防、 物防、技防等情况,要求相关单位加强 值班值宿工作,确保值班人员在岗在 位,严禁漏岗脱岗。同时,要加强夜间 的巡视工作,确保巡视到位,要对监控 报警系统经常进行检测,确保运行正

在检查张完、钱店、宜路、汲冢等乡 镇的烟花爆竹零售网点时,民警们发现 这些零售网点售有不合格烟花爆竹,依 法对伪劣烟花爆竹进行收缴,并对业主 进行批评教育,责令这些烟花爆竹零售 网点业主严格落实实名登记和销售大宗 烟花爆竹可疑情况报告制度,确保郸城 危爆物品的绝对安全。

截至目前,他们已对两个烟花爆竹 批发公司储存库、48个烟花爆竹零售网 点、5个枪库、12家危险化学品从业单位 及郸城县气象局气象弹储存库进行了详 细的检查,筑牢了安全防线。

## 2017年度 《周口晚报》征订全面启动

切《周回晚报》,送礼品、送广告 ~~~

2017年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者, ①可送两次栏花广告:②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等) 广告:③赠送礼品一套(含中悦上尊20元游泳馆现金抵用券2张、中悦上尊水票2张、精美雨伞1把)。



征订热线: 0394-8234300 8284567

